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» 3agaHue

Onpenenute YUCIo KOpHeu ®
ypaBHEHUS: -
7x*-6x+2=0

4x*+ 12x +9 =0




» 3apaaHue
Pemure ypaBHEHHUA:
X2—15x-16=0 g2x° - 5x +2 = 0

X2—3X-28=0

¢

2x°4+3x=0

*—8=0

6x°+5x+1=0




 3apaHue
OaHa CTOpOHA IMPSAMOYTOJIbHUKA HA 9 ¢M
OoabLIE apyrov. Hanaure cTopoHEI
IPSAMOYTOJIbHHUKA, €CJIU €T0 ITLIOIIAb
paBHa 112 c¢m?.

_" x-(x+9) =112
X +

®
oz




® 3apgaHue

CoCTaBbTE IMPUBEAEHHOE KBAAPATHOE
ypaBHEHHUE, CYMMa KOPHEHU KOTOPOTO
paBHa 6, a IPOU3BEACHNUEC — YnCIy 4.

¢




2 3apnaHue

JInaroHaJ b nNpAMOyrojbHUKa HaA 6 cM
0oJIb1IIE OJTHOM M3 €r0 CTOPOH U HA 3 ¢M

OoJabIe npyror. Hanarre CTOpOHEI
IPSIMOYTOJIbHHKA.

x% = (x - 3)> + (x -6)? :




© 3apaHue

IIpu kakoM 3HaUeHHHM m YpPaBHEHUE &
3x2-6x + m =0 uMeeT CIMHCTBCHHBIN -
KOPEHb.

3Haem, yto D = b? - 4ac,
rme b=-6 a=3 ¢c=m

D=36-12m=0 o m=3




© 3apaHue

Yucno (-3) sBasgeTcs KOPHEM yYpaBHEHUs &
2x2+7x+ C=0. Haigure 3Hauenue

kod(ppunuenra C U BTOPOM KOPEHb
ypaBHEHHUSI.

Tk xX1=-3,10 2:(-3)*+7-(-3)+C=0
18-21+C=0 => C=3




& [lpooomkeHune peLleHuns
oz

Torna 2x2+7x+3=10 &
rme a=2 b=7 c¢=3
D=49-4-2-3=49 -24 =25
—7+5
4

=> X1='3 X2=-O,5




» 3agaHue

M3BECTHO, UTO X7 U X9 KOPHHU YPABHECHUS

¢

x>+ 8x - 14 =0. He pemas ypaBHeHus,
HaliJJUTe 3HAYECHUE BBIPAKEHUS Xq° + Xy °.

3HaeM popmyny OCVY:(x+y)*=x? + 2xy + y?
B Hamem cirygae
(X1 + X9)? = X412 + 2X{Xy + X2




7, LIOJIOIDKEHHUE PEIICHH: (X1 + X2)* =Xq1% + 2X1Xy + X7
o

TG Xl" + XZL = (Xl + Xz)‘ - 2X1X2
Ho ypaBHeHue x* + 8x - 14 = 0 npuBenEeHHOE
3HAUYUT 110 T. Buera
(X1+X2)=-8, a X1X2:-14
Torma
X12 + XZZ — (X]_ -+ X2)2 - 2X1X2 —
= (-8)% - 2:(-14) = 64 + 28 = 797
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® CaMOCTOATeNbHO

1). IIpu kakom
3HAQYCHUH A
YPABHCHUE

2x?-8x+a=90
NMEET

€ IMHCTBCHHBIN
KOPEHB.

2). CocraBere
IIPUBEICHHOE
KBaJApPaTHOE
ypaBHEHHUE, CyMMa
KOPHEN KOTOPOTO
paBHa (-12),a
IIPOU3BEJICHUE —
qucay 7.

¢




» CamocToATeNnbHO
3). Peminre ypaBHeHUs

¢

5x2 - 9x -2 =0 6X + 9 = x“2
- Tx+4 =B 4x" +7x+3 =0

X2-9X + 8 = 3x2 +3 = 10x
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